

465



Проект

Оприлюднено «08» 12 2020 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VIII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

п. 2

від _____ 2020 року № 15 - МР
м. Суми

Об'єкт - 467-468 стор.

Про подовження терміну повернення поворотної фінансової підтримки, наданої комунальному підприємству «Міськводоканал» Сумської міської ради з цільового фонду Сумської міської ради

Розглянувши звернення комунального підприємства «Міськводоканал» Сумської міської ради від 18 листопада 2020 року № 22/7228 щодо подовження терміну сплати поворотної фінансової підтримки, відповідно до рішення Сумської міської ради від 25 вересня 2013 року № 2705-МР «Про Положення про цільовий фонд Сумської міської ради», пункту 31 статті 2 Бюджетного кодексу України, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

ВИРІШИЛА:


1. Дозволити виконавчому комітету Сумської міської ради подовжити термін повернення поворотної фінансової підтримки з 30 листопада 2020 року до 30 листопада 2021 року, з виплатою нарахованих 3 (трьох) відсотків річних за користування фінансовою підтримкою, наданою з цільового фонду Сумської міської ради комунальному підприємству «Міськводоканал» Сумської міської ради в сумі 540 000 (п'ятсот сорок тисяч) гривень рішенням Сумської міської ради від 23 квітня 2008 року № 1424-МР «Про надання з цільового фонду Сумської міської ради поворотної фінансової підтримки комунальному підприємству «Міськводоканал» Сумської міської ради» та 200 000 (двісті тисяч) гривень рішенням Сумської міської ради від 29 жовтня 2008 року № 2028-МР «Про надання з цільового фонду Сумської міської ради поворотної фінансової підтримки комунальному підприємству «Міськводоканал» Сумської міської ради та подовження терміну поворотної фінансової підтримки, наданої 23 квітня 2008 року» (зі змінами), згідно з договором позики (договір поворотної фінансової підтримки на зворотній основі від 15 травня 2008 року № 80-1/5-08 та від 07 листопада 2008 року № 209-1/5-08) та скласти додаткові угоди.

2. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Сагач А.Г.



Ініціатор розгляду питання – міський голова.

Проект рішення підготовлено – комунальним підприємством «Міськводоканал» Сумської міської ради.

Доповідач: Сагач А.Г.

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«МІСЬКВОДОКАНАЛ»
СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
вул. Білопільський шлях, 9, м. Суми, 40009
тел. (факс) 700-181, 700-160
e-mail: vodocanal_sumy@ukr.net



SUMY CITY COUNCIL
MUNICIPAL UTILITY
«MISKVODOKANAL»
9, Bilopilskiy way, Sumy, Ukraine, 40009
tel. 700-181, 700-160
e-mail: vodocanal_sumy@ukr.net

27.11.2019

№ 22/7296

Міському голові м. Суми
Лисенко О.М.

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40000

Щодо продовження терміну повернення
поворотної фінансової підтримки

Обґрунтування

Рішеннями Сумської міської ради від 23.04.2008 № 1424-МР «Про надання з цільового фонду Сумської міської ради поворотної фінансової підтримки комунальному підприємству «Міськводоканал» Сумської міської ради» та від 29.10.2008 № 2028-МР «Про надання з цільового фонду Сумської міської ради поворотної фінансової підтримки комунальному підприємству «Міськводоканал» Сумської міської ради та подовження терміну поворотної фінансової підтримки, наданої 23 квітня 2008 року» (зі змінами) комунальному підприємству «Міськводоканал» Сумської міської ради було надано поворотну фінансову підтримку в сумі 740 000, 00 грн.

Рішенням Сумської міської ради від 13.11.2019 № 5849-МР «Про продовження терміну повернення поворотної фінансової підтримки, наданої комунальному підприємству «Міськводоканал» Сумської міської ради з цільового фонду Сумської міської ради» було подовжено термін повернення поворотної фінансової підтримки з 30 листопада 2019 року до 30 листопада 2020 року, з виплатою нарахованих 3 (трьох) відсотків річних за користування фінансовою підтримкою.

На сьогоднішній день КП «Міськводоканал» Сумської міської ради має певні фінансові труднощі з незалежних від волі підприємства причин, що в свою чергу не дає можливості своєчасно виконувати грошові зобов'язання щодо повернення поворотної фінансової підтримки.

Постійне зростання вартості електроенергії та енергоносіїв, матеріалів, робіт і послуг, необхідних для здійснення виробничої діяльності Підприємства, призводить до того, що встановлені економічно обґрунтовані тарифи на водопостачання та водовідведення дуже швидко перестають відповідати економічним реаліям і не покривають виробничі витрати, у результаті чого підприємство щомісяця має збитки від провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення. Через значний дефіцит обігових коштів КП «Міськводоканал» Сумської міської ради не має можливості своєчасно і в повному обсязі розраховуватися за спожиті енергоносії, реагенти, сплачувати податки.

Підприємство щомісячно несе збитки від основного виду господарської діяльності, відчуває значний дефіцит обігових коштів, основними причинами збитковості підприємства є:

1. Найвний обсяг заборгованості держави перед КП «Міськводоканал» Сумської міської ради з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що склала **78 593,4 тис.грн.**, з яких 46 684 532 грн. заборгованості держави з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення за період 2009 - 2015 рр., затверджена протоколом територіальної комісії з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах від 15.05.2017 № 1, та 31 908,9 тис. грн. заборгованості держави з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення за період 2016 - 2018 рр.

2. Зростання заборгованості споживачів фізичних осіб за комунальні послуги. Розмір заборгованості мешканців м. Суми перед КП «Міськводоканал» Сумської міської ради на 01.11.2020 становить 40 386,8 тис. грн. та продовжує зростати.

3. Невідповідністю фактичної вартості комунальних послуг на водопостачання та водовідведення затвердженим тарифам.

З травня 2019 р. тариф на послуги з централізованого постачання холодної води та з централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) НКРЕКП не переглядався, а залишився на рівні 2017 року, внаслідок чого підприємство щомісячно несе збитки від господарської діяльності. При цьому, нарахування абонентської плати населенню згідно Закону України «Про житлово-комунальні послуги» на даний час є неможливим із-за відсутності укладених з населенням нових форм договорів, що також на сьогоднішній день є проблемою із-за невизначеності населення та необрання останніми моделі договірних відносин.

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», тарифи на комунальні послуги суб'єктів природних монополій повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих планових витрат на їх виробництво з урахуванням планового прибутку. Встановлення тарифів на комунальні послуги, нижчих за розмір економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, без відповідного відшкодування не допускається.

Крім того, КП «Міськводоканал» Сумської міської ради є об'єктом стратегічного значення, природним монополістом, діяльність якого заснована на самофінансуванні. Забезпечення якісного та своєчасного надання споживачам м. Суми комунальних послуг потребує значних фінансових вкладень. Це затрати на закупівлю матеріалів, проведення профілактичних та ремонтних робіт. Окремі ділянки водопровідної та каналізаційної мережі м. Суми, що знаходяться у господарському віданні КП «Міськводоканал» Сумської міської ради перебувають у аварійному стані і вимагають негайної їх заміни, що також призводить до додаткових витрат.

Виходячи з викладеного, не своєчасне виконання грошових зобов'язань є результатом неналежної оплати населенням вартості спожитих послуг з водопостачання і водовідведення та невідповідності фактичної вартості комунальних послуг затвердженим тарифам, що призводить до не покриття виробничих витрат та збитковості підприємства.

Невідкладне повернення до цільового фонду Сумської міської ради коштів поворотної фінансової підтримки на суму 740 000, 00 грн. призведе до неспроможності підприємства здійснювати оплату першочергових платежів до бюджету та заробітної плати.

В умовах постійного росту цін комунальне підприємство вишукує всі можливості для своєчасного виконання взятих на себе зобов'язань з оплати попередніх боргів, а також стабілізації роботи стратегічного підприємства, зупинення діяльності якого не допускається.

На підставі вищевикладеного, просимо дозволити винести на розгляд найближчої сесії Сумської міської ради проект рішення «Про продовження терміну повернення поворотної фінансової підтримки, наданої комунальному підприємству «Міськводоканал» Сумської міської ради з цільового фонду Сумської міської ради».

З повагою,

директор КП «Міськводоканал»
Сумської міської ради
Вик. Литвищенко Н.О.
тел.700-188

А. Г. Сагач